

在二〇〇五年加拿大法會上講法



（熱烈鼓掌）大家好！（鼓掌）（眾：師父好！）

我還記的九九年七·二〇之前，我們多倫多那次法會就是在這塊兒開的。（熱烈鼓掌）當時邪惡中共鎮壓迫害要開始的時候，我跟大家講過一句話，我說一個不動能制萬動！（熱烈鼓掌）當然有的學員能理解，有的人就理解成甚麼都不做、甚麼都不幹了。（笑）（眾笑）不動啊，是指堅定的正念和正信不動，不是說大法弟子救度眾生的責任和自己在魔難中提高修煉的路都不走了，那怎麼能行啊？不管怎麼做吧，因為修煉嘛，每個人都帶著不同的認識、還有在常人中不同成度的執著走進大法的；在修煉過程中有許多人心也是很難去，因此造成對法理解上、認識上的不同，所以在這場魔難當中也充份的表現出了不同學員對大法的認識啊、執著心的多少啊，各種各樣的表現狀態迫害中大家都都看見了。這場迫害是強加給我們的，是不能承認的，但是從迫害中也確實看到了修煉中的不足，也看到了大法弟子了不起的一面。能夠跟著師

父走到今天，能夠從迫害中走過來，就是了不起！（熱烈鼓掌）

我過去講大法弟子的修煉如果沒有這場迫害，大法弟子的修煉會有另外一種方式出現。當然這已經是過去的事情了，再談它也就沒啥太大的意義了。但是既然是這樣，在這種狀態中，真正的大法弟子能夠在法中堅定自己、提高自己、在反迫害中救度眾生，能夠走到今天真的是了不起。大家看到了這場迫害多麼邪惡、多麼嚴酷、多麼下流，它和歷史上以往對神佛弟子的迫害還有一個不同的特點：就是歷史上任何一場迫害都是公開的，而當今中共邪黨已經具備了歷史上的各種迫害人民的邪惡經驗和流氓手段，所以這場迫害、邪惡的鎮壓，很多手段都是在背地裏、不可告人的狀態下進行的。所以要叫世人知道這件事情、引起社會震驚，引起世人對這次迫害的憤慨，或者是對大法弟子的聲援，好像都很難做到，因為邪惡在掩蓋著真象，而在迫害手段上卻是非常的邪惡。這是從來都沒有的。這就是共產邪黨在一百多年來已經具備了的最邪惡

因為當前就是大家現在做的事情，所以我不能夠因為講太多其他內容沖淡了你們現在做的。現在做的事很主要，所以不多講了，謝謝大家！（熱烈鼓掌）

（李洪志，二〇〇五年五月二十二日於多倫多）

看到了這一切的不行了。不管常人持甚麼態度、擔心中國社會民族會怎麼樣啊，那都是操沒用的心。神自古以來都沒有放鬆對人類任何一個民族、任何一個人的控制，神叫這個社會亂這個社會就亂，神叫人狂人就狂，神叫哪個社會穩定這個社會就得穩定。那麼大的一個共產邪黨陣營，說讓它解體，幾天就都解體了。（鼓掌）看神需不需要，不就是這樣嗎？

人類社會這一切呢都是為正法開創的，今天所有的一切也都是為我大法弟子證實法而存在的。你們記住了，你們才是今天人類社會的風流人物，你們才是眾生最矚目的生命，你們也是決定著人世間每一個人未來的生命！（鼓掌）所以救度眾生和修好你們自己，這件事情對於大家來講，對於大法弟子來講是至關重要的。不只是為了你自己這個生命的圓滿，也是為了眾生，更多生命對你們的期望！我就講這麼多。（長時間熱烈鼓掌）

的經驗了，在極其隱諱的掩蓋它們迫害的罪行。

也就是說強加給大法弟子的這場魔難哪，是在歷史上沒有過。當初開始迫害的時候呢，它們採用的方式是公開化的，而且給人好像天塌下來一樣的邪惡氣勢妄想壓倒大法弟子。邪惡勢力、爛鬼、惡黨沒做到。後來它們發現時間長了就會引起國際社會的重視和中國民眾的反感，社會上廣大的民眾就要聲援大法弟子、就要聲援反迫害。這樣它們就開始將這場迫害漸漸的轉成了不公開的迫害。一方面表面上看中共惡黨又勝利了，另一方面又給人一種表面平靜，粉飾太平景象，背地裏卻依然在陰毒的迫害大法弟子，甚至於後期中共一言堂的廣播、電視、報紙都不報導了。可是鎮壓迫害的手段卻從來都沒有放鬆過，這是歷史上從來沒有過的流氓政府對民眾的迫害手段。大家看到了，全世界各個國家的主流媒體在這種情況下大多都沒有報導大法弟子被迫害的情況，在罪惡中沉默著。

當然了這還有一個因素，就是中國現在成了全世界經濟市場，很多國家都看好這個投資環境。並不是說中共有甚麼了不起的資源，或者是中共變好了改變了中國的環境，或者是共產邪黨有了甚麼好的招法，吸引了全世界的投資者。其實呢，很簡單，就是因為中國人被中共搞窮搞怕了，要多攢錢，加上中國人的勤勞，從而做工作比較長久、穩定，就這麼一點吸引了投資者。因為世界上許多民族的人他一旦賺了一點錢他就不幹了，等錢花沒了他再去找工作。而中國人這種被中共搞窮搞怕了要多攢錢的特點，只要有錢攢幹甚麼工作自始至終都要幹下去，就這一點吸引了大批需要工人穩定、特別是需要技術工人穩定的投資者。所以中共邪黨也抓住中國人這一心理，又在利用著中國人，而且利用投資者的資金、大量的財力物力人力鎮壓人民、迫害法輪功。因此全世界很多國家為了經濟的利益，對這場迫害不表態。

迫害中我們也看到了，人類社會所宣揚的甚麼東西都是不可靠的。

（熱烈鼓掌）時間已經過去了五、六年了，我今天在這裏講法，大家可能心情也是不同，當初坐在這裏聽法的學員可能感覺更是不同。我們從這場邪惡殘酷的迫害中啊，基本上要走過來了。因為正法中邪惡中共邪黨的因素被大量的、急劇的、快速的銷毀著。它們就像我講的，它就是邪、就是惡、就是壞。只要它存在，它還會幹壞事。所以中國那個地方呢，共產邪黨的邪惡因素雖然對民眾、對世間上的許多世人的抑制都在消除、減緩、減輕，不起大的作用了，可是對大法弟子的迫害還在維持著，除非把它徹底的都清除掉，那這場迫害也就結束了。共產邪黨這些邪惡的因素是一定被神在正法中清理掉的！（熱烈鼓掌）

共產邪黨也看到了自己的搖搖欲墜，也看到了大勢已去，很多人哪都在留後路，很多人也都在掩蓋自己在這場迫害中的罪行，當然了更多的人哪想退出那個邪惡的黨組織。這一切就使邪黨的那些個死黨感覺絕望可怕，特別是這個退黨，退的它們心驚肉跳。大勢已去啊，它們已經

楚，他們只是看到沒有被流氓執政的中共政府的迫害嚇倒，表現出一種人的認識：哇，法輪功厲害，法輪功這麼長時間沒被這麼邪惡的中共邪黨給鎮壓下去，反而越來越興旺，而中共卻在迫害法輪功中把自己搞垮了，還是法輪功了不起！而且大法弟子所表現出來的正念的素質，對中國人來講好像是看到了一種中華民族道德回升的希望。貪官污吏、社會犯罪在中共統治下的社會已經是亂的不行了。再加上正法初期為了讓中國人認識法、得法，當時把中國人的思想打開了，使中國人變的非常聰明；而這個聰明在這場迫害中他不能夠用在認識法上、卻用在犯罪上，所以這些年迫害大法弟子中，打擊真善忍、宣揚邪惡的東西，使眾生的犯罪方式也變的極其的隱諱、複雜。針對中國的現實情況，中共流氓集團根本就沒有任何辦法。面對它們自己造下的罪惡、社會的複雜，它們根本就回天無力了。

我剛才講的這番話就是因為我今天又坐在這個地方對大家講法。

全世界很多人在講人權，國家吹捧信仰自由，甚至於全世界的人好像都把這些當做了人類最基本的生存條件和人最重要的權利。而中共極其邪惡、極其嚴重的踐踏迫害中國人與人權和信仰自由的時候，全世界很多政府、媒體卻默默無聲。也就是說在利益面前哪，甚麼信仰自由啊、人權啊，都變的一錢不值了。甚麼人的良心哪，我們看到了這時人所謂的良心也是一錢不值了。這些只不過是在維護著一些人現實的既得利益而宣揚的東西。而大法，這是你們在修煉中所認識到的宇宙的真正真理，是永恆不變的、不動的，在任何情況下、任何環境下都要維護的真理，在任何情況下人都要遵照的。在任何環境中，只要修煉者正念足，都會從中得到提高、得到啟示和幫助，從而加強正念，不被任何常人的手段、邪惡的誘惑所干擾。這就是宇宙的法則與人對神的正信，這就是修煉人走向昇華中真理表現出來的，是常人所鼓吹的任何維護常人利益的東西所比不了的，也就是說這一切都是超越常人的，所以大法弟子在

這場迫害中才能走過來。

其實全世界很多政府和幾乎所有的大的媒體不表態，除了這兩個原因之外呢，那還有一個最根本的因素，就是舊宇宙中舊的勢力的因素在間隔著全世界其他的沒有得法的人，叫他們不要參與到這件事情中來，目地是要使大法弟子在這些局部地方「考驗」。世人摻進來哪，對大法弟子的「考驗」就達不到那麼邪惡的成度，達不到它們對大法弟子安排的這個嚴酷的所謂魔難中看他們行不行的目地，這就是它們最根本的原因。

不管怎麼樣啊，在這場迫害中，我與大法弟子是全盤否定這場迫害的，以致在我們全盤否定這場迫害中按照師父我的要求保持著你們特有的修煉人的狀態，做為大法弟子來講能夠在自己的責任中做好這一切，那就是在精進。過去我跟大家講過，我說修煉哪，過去任何一個修煉人都會有一個同樣很難的修煉狀態，就是艱苦的、長期的考驗。尤其在常

界眾生。正法的洪大，誰能除外呢？同時因為對正法的態度它至關重要，所以誰也沒有權力封閉、造成眾生在無知情況下對正法本身與大法犯罪。從開始就不應該出現舊勢力這種因素的干擾。在沒有任何因素的干擾、眾生在完全沒有被控制的狀態下看這件事情、對這件事情表態，那才是真實的。否則的話這種安排不就表現出了它們願意安排誰做好的生命就安排其做好、它們願意安排誰幹壞事就安排誰幹壞事，這是眾生自己的真實表現嗎？不是！但是從現在的情況看，宇宙中舊的最後的因素還在干擾著未來所要所成的。

今天我們看到的世間上生命的表現呢，雖然在舊勢力的左右下吧，各界眾生眾神也都在漸漸的開始認同大法。而這種認同啊，還不是真的對大法、正法、大法弟子無條件的接受，是正法成功洪灌全天體的氣勢使其無可奈何；當然也有相當多的一部份是真的明白的，因為他們看到了這種正法的趨勢，未來的一切是必成的。這一切世間上人當然不清



的表態，在紛紛的要有所表現。舊宇宙最後的因素早就看到了這一步了。宇宙中還有許多更高最後的生命，雖然與舊勢力的因素沒有任何關係，但是它也是舊的生命，它也抱著它變異後的觀念。對於大法弟子們，它也抱著過去宇宙先天不足與變異了的特性維護著那一切。對於大法弟子，它認為這種迫害能使他們修煉，它們的觀念起著阻力的作用，而且它們造成了表面世間與各界的間隔，也阻礙著世人對法的認識。它們覺的在這樣的狀態下走過來才行，下界的眾生與世人在這種情況下表態了才可留。在這樣的狀態下選擇是表現出了這個生命了不起，可是它們都認識不到正法的狀態需不需要和最關鍵是未來的宇宙是不要這樣的，正法中也不承認這種負的、反的因素的。而且一個生命此時對正法的態度才是至關重要的，其中就包括這些所謂最後最高左右正法的生命在內。

正法這關係到一切生命的將來，而不是只針對大法弟子、世人或各人現實的利益中修煉，這實在是太難了，方方面面的利益都在誘惑著修煉人，稍不注意，你的思想、你的認識、甚至於人心都會使人隨波逐流，所以這種修煉方式就非常的難。因為難哪，也從另一方面體現出了今天做為大法弟子來講他也就能夠修的高。環境不難哪，那對修煉者人的表面、這個人的生命主體直接考驗就沒有那麼尖銳。

大家知道，宗教也好、過去歷史上的各種修煉方式也好，它們都不針對人的最表面、真正的這個人在修煉中負責。也就是說呢，不考慮人的主元神能不能修成，所以哪他們多數是在長期的入定中修煉。定中所演化出來的去執著心時表現的各種狀態，只能對修煉人的副元神起作用。而大法弟子這種在常人社會中修煉形式，使修煉者帶有的沒去掉的常人的各種執著心、各種表面對人的利益的誘惑，就表現的非常直接。這樣促成了對修煉人的表面修煉的重視，從而也使表面人一面的改變成了關鍵，也就成了修煉中最難的重點。加上先決條件救度與提高的目標

就是人的主體，這樣人的真正修煉也就成了第一位，修煉的方式也就構成了對人的表面直接的考驗；而對於副元神和整個人體的其他生命體的考驗就不是那麼直接了，因為他們都在不同的破迷的狀態下，而這個人卻是在直接的現實利益的考驗中。這就是大法弟子的修煉特點。為甚麼我一直在講「人真的能夠修成神了」，就是這個意思；「形式上真的是人在修煉了」，因為人體在修煉中成了主體。

這部大法傳出的初期，有許多神哪，他們都不理解，因而說你就太重視人了。言外之意你不重視我們、你重視人，過去誰拿人當回事啊？人那麼執著、行為那麼低劣、理性不清，你為甚麼要度人呀？當然了有許多原因他們是不知道的。我過去對你們講法已經提到過了，低層的神是不知道人類表面的真實情況的。人類的歷史在這麼漫長的歲月中經歷的太多了，人的表面在輪迴轉生中又經受了那麼多、那麼多，正法是在救度眾生，這樣的生命能不度嗎？大法在宇宙中正法不是過去的那一種

在看你行還是不行。你要行了呢，哇，那可太了不起，我也贊同你；但是舊勢力、舊生命的被觸動後造成的阻力，和看到世間充滿的邪惡氣勢，眾生各懷私念。多數認為這事可能很難成功，要不行了，那我也會受牽連，因而不表態。幾乎各界眾生都是這樣的狀態。宇宙的法為的就是救度各界眾生，是不能對眾生要求的太高；都那麼正，宇宙也就不需要正法了。正因為是這樣了、不行了，才會表現出這種狀態來。這就是神對這次正法的表現，對大法弟子的表現。

當然了，隨著整個正法的形勢不斷的向前推進，世上與整個三界內的形勢也在不斷變化。大家看到了今天的世人那個表現與天上也是很相似的。從另一方面講，如果很多世人的生命是對應天體的、有他的來源，那麼大家想一想，那是不是就直接牽扯到上界此時的狀態？當然，人表面是不清楚的。目前很多人現在都願意站出來了，是因為很多各界眾生、各界的王都看到了大法正法必成不可阻擋的趨勢了，所以在紛紛

的時候他都不會看到，所以就使宇宙的眾生在這場正法中有不同的表現。正的認識，反的認識，消極的認識，就是這樣一種狀態。我們看到今天人類社會的人所有表現出來的狀態，我告訴大家，和上界的情況基本上相似。

在九九年七·二〇之前，大法洪傳中，各界眾生與眾神都是甚麼樣的狀態呢？他們都說，哎呀，大法真好，這麼好的法傳給人太可惜了，而且是在人最不好的時候傳。那麼也有在想，在這樣的時候傳也許才能體現出大法更了不起。那麼也有生命就認為，李洪志慈悲，那就把一切不好的東西都推給他，叫他給消罪業。藉機幹壞事。可是壓下來的罪業大如天，很多神看到這種情況都在想：在這樣的情況下他還能不能行啊？都抱著不同的想法和認識，但是當時總的來講起正面作用的還是主導。可是九九年七·二〇一開始迫害的時候，他們的想法就又變了，眾多的各界生命都抱著消極觀望的態度，看到爛鬼行惡迫害也不管，似乎

修煉只對某一種或一定範圍生命負責的這麼一種表現，正法是要救度所有能救度的眾生的，包括人主體上的所有神造的生命存在方式。而且很多人經過那麼漫長的歲月的苦難，能不救度嗎？三界的主體不是人嗎？三界內眾生不都是要救度的嗎？那麼這種修煉的方式和人在歷史這麼漫長的歲月中奠定的那個基礎、承受的那些苦難，不正是使人具備了從古到今最大的威德了嗎？這些生命不也就是應該說是最了不起的、首先要考慮救度的了嗎？在人這兒做為正法的基點，那首先考慮的，不就是解脫人這部份生命嗎？

當然了，還不只是這麼簡單的。在歷史上就看到了今天的這一切，三界形成的初期就在人的最表面人的形體中開始和陸續的安排了將來正法時期需要的生命與條件，同時使這些生命在走過漫長的歲月中具備巨大的威德。也就是說，人的表面也不是簡簡單單的人。低能的行為與低能的智慧是人的境界與三界的環境加上造人時的標準而限制的。只從現

象上是看不透的，因為越層次高的因素在人體表面上越不容易被察覺；越不被察覺，人的真實情況對不同層次的生命來講哪，這個真象就一直在被掩蓋著。不是所有的一切神對三界與宇宙的關係都知道的。你們知道歷史上在人類社會留下許多文化和預言，而很多事情甚至於貼近三界的神都不知道。這不是一個很奇怪的現象嗎？為甚麼呢？他們怎麼不知道呢？人類也能從歷史的一些哲理中認識到一些正的理，特別是那些人類歷史上留下的很準確的預言，那神怎麼能不知道呢？

其實人類社會、三界中有很多迷，有很多迷是神不知道的，而且人類的時間和許許多多神的時間是有很大很多差異的。就說以人為一個粒子的話，那麼超越人更大的粒子的神，就是從體積上比喻，他能夠體察、知道、了解人類社會的漫長歷史，也是很有有限的。如果這個體積小於人類的這個粒子，或者小於分子粒子的神，他的時間就非常快，所以有許多生命他根本就不知道三界的根本歷史、三界存在的目的地和生命

存在的真正意義。神不會真正的死亡，但是他也會在他那個境界中再生。就是用這個詞形容吧，叫「再生」。他也會因為宇宙中過去存在著的成住壞滅而復始，就像人有生老病死、從新轉生一樣。因為造就宇宙時的法理中定下了周而復始的原則，在神的境界中也有這個狀態，只是神在他那個時間中顯的是極其的漫長。而且是神的再生過程他自己都知道，不像人，說死了很可怕，再生，有沒有來生啊，這個都是在迷中，不叫人看到。可是在神的狀態下神是知道的，只不過是再生中以前的記憶洗掉了，再生的時候以前的記憶不在了，只不過是這樣一種狀態。但是這一切對他們來講，就像漫長的沒有生命的終結。但是呢，他在再生過程中，以前的事情他都不知道了。漫長的歲月中，三界內的歷史不是說宇宙所有的神都知道。就包括今天的正法，也不是所有的神都能夠知道是怎麼回事，甚至於不是都能夠理解、都能夠看到正法的每一步。各界眾生也只不過是在正法快到他眼前的時候他才會看到，在正法沒到